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ekax la[;k 11 
eq[; 'kh"kZ 2851 

en dzekad 1 
 ftyk m|ksx dsUnzksa gsrq etnwjh en esa jkf'k ` 5-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 5]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 

eq[; 'kh"kZ 2852 
en dzekad 2 
 m|ksx lapkyuky; gsrq etnwjh en esa jkf'k ` 2-40 yk[k dk O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 2]40]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 3 
 Hkkjh vkS|ksfxd {ks= fHkykbZ esa izLrkfor bathfu;fjax ikdZ ds v/kkslajpuk fuekZ.k gsrq vuqnku 
jkf'k  ` 800-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A ;g O;; foHkkxh; cpr ls fd;k tk;sxk A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 100 ds izrhd vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 4 ls 5 
 [kk| izlaLdj.k ij dsUnz izofrZr jk"Vªh; fe'ku ¼,u-,e-,Q-ch-½ ;kstuk ds fy;s jkT; 'kklu 
ds fgLls dh jkf'k ` 37-50 yk[k dk O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 37]50]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 

eq[; 'kh"kZ 4851 
en dzekad 6 
 esVy ikdZ jkokaHkkaBk jk;iqj esa v/kkslajpuk fuekZ.k ds fy;s jkf'k ` 574-39 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A ;g O;; foHkkxh; cpr ls fd;k tk;sxk A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 100 ds izrhd vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 7 
 vkS|ksfxd {ks= cksjbZ ftyk nqxZ esa v/kkslajpuk fodkl dk;Z gsrq jkf'k ` 199-90 yk[k dk 
O;; laHkkfor gS A  
 vkS|ksfxd laLFkku nqxZ ¼/ke/kk jksM½ esa vkarfjd lM+dksa ds mUu;u gsrq jkf'k ` 218-36 yk[k 
dk O;; laHkkfor gS A  
 vkS|ksfxd {ks+= frQjk fcykliqj esa lM+dkas ds etcwrhdj.k ,oa mUu;u rFkk iDdh lrgh 
ukyh ds fuekZ.k ¼dqy ykxr ` 228-37 yk[k½ gsrq jkf'k ` 148-64 yk[k dk O;; laHkkfor gS A 
 vkS|ksfxd {ks+= ¼gFk[kkst½ fHkykbZ esa lM+d mUu;u rFkk vkj-vkj-lrgh ukyh fuekZ.k gsrq jkf'k   
` 384-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A ;s O;; foHkkxh; cpr ls fd;s tk,axs A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 400 ds izrhd vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 8 
 vkS|ksfxd {ks= cksjbZ esa ty iznk; ;kstuk gsrq jkf'k ` 200-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A 
;g O;; foHkkxh; cpr ls fd;k tk;sxk A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k ` 100 ds izrhd vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 


